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ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 3 

PYTANIE NR 1:  

Czy można zmienić zapis, że przedmiot umowy obejmuje świadczenie bezpłatnego serwisu  

w okresie 2 lat? 

§1 pkt 3 wzoru umowy 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie  

Z: 

„§ 1 Przedmiot umowy 

Punkt 3. Przedmiot umowy obejmuje także świadczenie pełnego bezpłatnego serwisu w okresie 

gwarancji i rękojmi.” 

Na: 

„§ 1 Przedmiot umowy 

Punkt 3. Przedmiot umowy obejmuje także świadczenie pełnego bezpłatnego serwisu przez okres 2 lat 

w ramach udzielonej gwarancji i rękojmi.” 

 

PYTANIE NR 2:  

Usunąć zapis, że wraz z urządzeniem dostawca przekaże katalog części zamiennych oraz resurs 

§2 pkt 2 wzoru umowy 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie  

Z: 

„§2 Obowiązki Wykonawcy 

Punkt 2. Wraz z dostawą przedmiotu umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu: instrukcję 

eksploatacji (DTR) wraz ze schematami elektrycznymi i hydraulicznymi w języku polskim w wersji 

papierowej i elektronicznej oraz wykaz części zamiennych, karty gwarancyjne, certyfikaty i ocenę 

zgodności, opis techniczny parametrów urządzenia oraz dokumentację resursu, a także pozostałej 

dokumentacji techniczno- ruchowej niezbędnej do rejestracji urządzenia w Urzędzie Dozoru 

Technicznego.” 

Na: 

„§2 Obowiązki Wykonawcy 

Punkt 2. Wraz z dostawą przedmiotu umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu: instrukcję 

eksploatacji (DTR) wraz ze schematami elektrycznymi i hydraulicznymi w języku polskim w wersji 

papierowej i elektronicznej, karty gwarancyjne, certyfikaty i ocenę zgodności, opis techniczny 

parametrów urządzenia, a także pozostałej dokumentacji techniczno- ruchowej niezbędnej do rejestracji 

urządzenia w Urzędzie Dozoru Technicznego.” 



 

 

PYTANIE NR 3:  

„Wartość przedmiotu umowy obejmuje ……” - jasno powinno wynikać z zapisu, że okres serwisu 

wliczony w cenę zakupu urządzenia wynosi 2 lata. 

§3 pkt 2 wzoru umowy 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie  

Z: 

„§3 Wartość umowy 

Punkt 2. Wartość przedmiotu umowy obejmuje wszelkie koszty związane z realizacją niniejszej umowy,  

w szczególności koszty: zakupu sprzętu, transportu, ubezpieczenia na czas transportu, załadunku     

i rozładunku w miejscu dostawy, montażu, uruchomienia w wyznaczonym miejscu, świadczenia 

serwisu gwarancyjnego, a także należytych opłat i podatków wynikających z przepisów polskiego 

prawa, w tym podatku VAT i celnego.” 

Na: 

„§3 Wartość umowy 

Punkt 2. Wartość przedmiotu umowy obejmuje wszelkie koszty związane z realizacją niniejszej umowy,  

w szczególności koszty: zakupu sprzętu, transportu, ubezpieczenia na czas transportu, załadunku     

i rozładunku w miejscu dostawy, montażu, uruchomienia w wyznaczonym miejscu, świadczenia 

serwisu przez okres 2 lat w ramach udzielonej gwarancji i rękojmi, a także należytych opłat i podatków 

wynikających z przepisów polskiego prawa, w tym podatku VAT i celnego.” 

 

PYTANIE NR 4:  

Usunąć ten zapis: §7 pkt 5 

 

PYTANIE NR 5:  

Usunąć zapis, że serwis obejmuje wymianę części zużywalnych (lub wyeksploatowanych)  

§7 pkt 10 wzoru umowy 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu w umowie §7 pkt 5 wzoru umowy oraz na zmianę 

zapisu o którym mowa w pytaniu nr 5.  

W związku z powyższym §7 zmienia treść”  

Z: 

„§ 7 Gwarancja jakości i rękojmia za wady 

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości i rękojmi za wady fizyczne dostarczonego   

przedmiotu umowy licząc od dnia sporządzenia i zatwierdzenia protokołu odbioru końcowego, przy 

czym okresy gwarancji wynoszą odpowiednio: 

- na konstrukcję stalową: ………………, 

- na akumulatory litowo- jonowe: ……………, 

- na elementy elektryczne: …………………….., 

- na pozostałe elementy przedmiotu umowy: ……………………….., 

2. W ramach gwarancji i rękojmi Wykonawca zobowiązany jest naprawić lub wymienić na wolny od 

wad zgłoszony sprzęt w terminie do 14 dni od daty wezwania drogą telefoniczną pod nr 

tel.:……………………, potwierdzoną niezwłocznie drogą elektroniczną. W uzasadnionych 

przypadkach braku części u producenta termin może się wydłużyć max. do 30 dni roboczych. 

3. Strony ustalają czas reakcji Wykonawcy na zgłoszenie awarii, utrudniającej Zamawiającemu 

korzystanie z przedmiotu umowy, do 2 dni licząc od godziny zgłoszenia. 

4. Termin usunięcia awarii strony będą wspólnie uzgadniać w zależności od rodzaju awarii z tym, że 

nie może on być dłuższy niż 14 dni od dnia zgłoszenia.  

5. W przypadku awarii przedłużającej się ponad 14 dni Wykonawca zobowiązany jest zapewnić 

urządzenie zastępcze na czas naprawy o tych samych lub podobnych parametrach. 



 

6. Wykonawca ponosi odpowiedzialność wobec Zamawiającego i osób trzecich za sprawne działanie 

przedmiotu umowy. 

7. Okres gwarancji i rękojmi dla naprawionego w ramach gwarancji i rękojmi sprzętu zostanie 

wydłużony każdorazowo o czas naprawy i ponownego uruchomienia. W razie wymiany sprzętu lub 

jego części na nowy, okres gwarancji i rękojmi biegnie na wymieniony sprzęt lub jego część od 

nowa. 

8. Przeprowadzenie wszelkich napraw i czynności w okresie gwarancji i rękojmi przed 

zatwierdzeniem protokołu odbioru końcowego przez Dyrektora Szpitala lub osobę przez niego 

upoważnioną, bez zastrzeżeń, odbywają się na zlecenie Zamawiającego i koszt Wykonawcy. 

9. W przypadku, gdy Wykonawca nie wypełni warunków gwarancji lub nie zastosuje się do 

powyższych zasad, Zamawiający jest uprawniony do usunięcia wad (usterek) w drodze naprawy, 

na ryzyko i koszt Wykonawcy, zachowując przy tym inne uprawnienia przysługujące mu na 

podstawie umowy.  W takich przypadkach Zamawiający ma prawo zaangażować inny podmiot do 

usunięcia wad (usterek), a Wykonawca zobowiązany jest pokryć związane z tym koszty w ciągu 14 

dni od daty otrzymania wezwania wraz z dowodem zapłaty. 

10. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania w okresie gwarancji w ramach umowy przeglądów 

okresowych oraz konserwacji dostarczonego przedmiotu zamówienia (m.in. wykonanie 

konserwacji części mechanicznych i elektrycznych, sprawdzenie poprawności działania oraz 

wymagań parametrów technicznych itp.) z częstotliwością zapewniającą sprawność działania 

sprzętu zgodnie z zaleceniami producenta, w siedzibie Zamawiającego. Przeprowadzenie ww. 

czynności Wykonawca zobowiązany jest potwierdzić protokołem. Serwis obejmuje koszt dojazdu, 

roboczogodziny oraz wymianę części zużywalnych (lub wyeksploatowanych). Po przeprowadzeniu 

ww. czynności Wykonawca zobowiązany jest dokonać wpisu z wykonanych czynności do 

dziennika konserwacji z wykonanych czynności. 

11. Każdy przegląd oraz czynności konserwacyjne muszą zakończyć się wystawieniem protokołu 

technicznego oraz wpisem do dziennika konserwacji przez osobę posiadającą aktualne uprawnienia 

UDT w odpowiedniej kategorii. Protokół musi jednoznacznie potwierdzać sprawność układów 

bezpieczeństwa, sterowania oraz parametrów technicznych urządzenia, a w przypadku stwierdzenia 

usterek – szczegółowo opisywać przyczyny niesprawności oraz ewentualną kalkulację naprawy. 

12. Wykonawca zobowiązuje się w okresie gwarancji do przeprowadzenia przeglądu konserwacyjnego 

każdorazowo w terminie poprzedzającym planowaną wizytę inspektora Urzędu Dozoru 

Technicznego (badanie okresowe lub doraźne), w sposób umożliwiający przygotowanie urządzenia 

do badania zgodnie z instrukcją eksploatacji i wymogami UDT oraz zapewnia obecność 

konserwatora podczas samego badania UDT. Czynności konserwacyjne muszą być wykonywane 

wyłącznie przez osoby posiadające aktualne zaświadczenia kwalifikacyjne wydane przez właściwy 

organ dozoru technicznego w zakresie konserwacji podestów ruchomych przejezdnych. 

13. Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia przeglądu tylko w obecności Pracownika ds. 

Inwestycyjno-Remontowych upoważnionego przez Zamawiającego oraz we wcześniej ustalonej 

godzinie, z zastrzeżeniem, iż Strony mogą uzgodnić inny sposób wykonania przedmiotu umowy. 

Przed przystąpieniem do wykonania czynności związanych z przeglądem, Wykonawca 

zobowiązany jest powiadomić telefonicznie Pracownika ds. Inwestycyjno-Remontowych  

w momencie przyjazdu i obecności na terenie Szpitala. Wówczas upoważniony pracownik 

Zamawiającego udostępnia miejsce wykonywania przeglądu. 

14. Wykonawca zobowiązany jest powiadomić Zamawiającego o terminie i godzinie przyjazdu 

przeglądu z co najmniej 3 dniowym wyprzedzeniem e-mailem lub telefonicznie, po wcześniejszym 

ustaleniu terminu z Zamawiającym. 

15. Wykonawca przyjeżdża do siedziby Zamawiającego w dniu ustalonym z Zamawiającym,  

w godzinach od 800 do 1400, nie później niż w dniu wyznaczonego przeglądu wpisanego do 

dziennika konserwacji. W przypadku, gdy termin przeglądu wypadnie w sobotę lub dzień ustawowo 

wolny od pracy Wykonawca wykona przegląd w dzień roboczy poprzedzający wyznaczony termin 

przeglądu.  



 

16. Warunki gwarancji nie mogą nakazywać Zamawiającemu przechowywania opakowań, w których 

sprzęt był dostarczony.” 

 

Na: 

„§ 7 Gwarancja jakości i rękojmia za wady 

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości i rękojmi za wady fizyczne dostarczonego   

przedmiotu umowy licząc od dnia sporządzenia i zatwierdzenia protokołu odbioru końcowego, przy 

czym okresy gwarancji wynoszą odpowiednio: 

- na konstrukcję stalową: ………………, 

- na akumulatory litowo- jonowe: ……………, 

- na elementy elektryczne: …………………….., 

- na pozostałe elementy przedmiotu umowy: ……………………….., 

2. W ramach gwarancji i rękojmi Wykonawca zobowiązany jest naprawić lub wymienić na wolny od 

wad zgłoszony sprzęt w terminie do 14 dni od daty wezwania drogą telefoniczną pod nr 

tel.:……………………, potwierdzoną niezwłocznie drogą elektroniczną. W uzasadnionych 

przypadkach braku części u producenta termin może się wydłużyć max. do 30 dni roboczych. 

3. Strony ustalają czas reakcji Wykonawcy na zgłoszenie awarii, utrudniającej Zamawiającemu 

korzystanie z przedmiotu umowy, do 2 dni licząc od godziny zgłoszenia. 

4. Termin usunięcia awarii strony będą wspólnie uzgadniać w zależności od rodzaju awarii z tym, że 

nie może on być dłuższy niż 14 dni od dnia zgłoszenia.  

5. Wykonawca ponosi odpowiedzialność wobec Zamawiającego i osób trzecich za sprawne działanie 

przedmiotu umowy. 

6. Okres gwarancji i rękojmi dla naprawionego w ramach gwarancji i rękojmi sprzętu zostanie 

wydłużony każdorazowo o czas naprawy i ponownego uruchomienia. W razie wymiany sprzętu lub 

jego części na nowy, okres gwarancji i rękojmi biegnie na wymieniony sprzęt lub jego część od 

nowa. 

7. Przeprowadzenie wszelkich napraw i czynności w okresie gwarancji i rękojmi przed zatwierdzeniem 

protokołu odbioru końcowego przez Dyrektora Szpitala lub osobę przez niego upoważnioną, bez 

zastrzeżeń, odbywają się na zlecenie Zamawiającego i koszt Wykonawcy. 

8. W przypadku, gdy Wykonawca nie wypełni warunków gwarancji lub nie zastosuje się do 

powyższych zasad, Zamawiający jest uprawniony do usunięcia wad (usterek) w drodze naprawy, na 

ryzyko i koszt Wykonawcy, zachowując przy tym inne uprawnienia przysługujące mu na podstawie 

umowy.  W takich przypadkach Zamawiający ma prawo zaangażować inny podmiot do usunięcia 

wad (usterek), a Wykonawca zobowiązany jest pokryć związane z tym koszty w ciągu 14 dni od daty 

otrzymania wezwania wraz z dowodem zapłaty. 

9. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania w okresie gwarancji w ramach umowy przeglądów 

okresowych oraz konserwacji dostarczonego przedmiotu zamówienia (m.in. wykonanie konserwacji 

części mechanicznych i elektrycznych, sprawdzenie poprawności działania oraz wymagań 

parametrów technicznych itp.) z częstotliwością zapewniającą sprawność działania sprzętu zgodnie 

z zaleceniami producenta, w siedzibie Zamawiającego. Przeprowadzenie ww. czynności 

Wykonawca zobowiązany jest potwierdzić protokołem. Serwis obejmuje koszt dojazdu, 

roboczogodziny. Po przeprowadzeniu ww. czynności Wykonawca zobowiązany jest dokonać wpisu 

z wykonanych czynności do dziennika konserwacji z wykonanych czynności. 

10. Każdy przegląd oraz czynności konserwacyjne muszą zakończyć się wystawieniem protokołu 

technicznego oraz wpisem do dziennika konserwacji przez osobę posiadającą aktualne uprawnienia 

UDT w odpowiedniej kategorii. Protokół musi jednoznacznie potwierdzać sprawność układów 

bezpieczeństwa, sterowania oraz parametrów technicznych urządzenia, a w przypadku stwierdzenia 

usterek – szczegółowo opisywać przyczyny niesprawności oraz ewentualną kalkulację naprawy. 

11. Wykonawca zobowiązuje się w okresie gwarancji do przeprowadzenia przeglądu konserwacyjnego 

każdorazowo w terminie poprzedzającym planowaną wizytę inspektora Urzędu Dozoru 

Technicznego (badanie okresowe lub doraźne), w sposób umożliwiający przygotowanie urządzenia 

do badania zgodnie z instrukcją eksploatacji i wymogami UDT oraz zapewnia obecność 



 

konserwatora podczas samego badania UDT. Czynności konserwacyjne muszą być wykonywane 

wyłącznie przez osoby posiadające aktualne zaświadczenia kwalifikacyjne wydane przez właściwy 

organ dozoru technicznego w zakresie konserwacji podestów ruchomych przejezdnych. 

12. Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia przeglądu tylko w obecności Pracownika ds. 

Inwestycyjno-Remontowych upoważnionego przez Zamawiającego oraz we wcześniej ustalonej 

godzinie, z zastrzeżeniem, iż Strony mogą uzgodnić inny sposób wykonania przedmiotu umowy. 

Przed przystąpieniem do wykonania czynności związanych z przeglądem, Wykonawca zobowiązany 

jest powiadomić telefonicznie Pracownika ds. Inwestycyjno-Remontowych  

w momencie przyjazdu i obecności na terenie Szpitala. Wówczas upoważniony pracownik 

Zamawiającego udostępnia miejsce wykonywania przeglądu. 

13. Wykonawca zobowiązany jest powiadomić Zamawiającego o terminie i godzinie przyjazdu 

przeglądu z co najmniej 3 dniowym wyprzedzeniem e-mailem lub telefonicznie, po wcześniejszym 

ustaleniu terminu z Zamawiającym. 

14. Wykonawca przyjeżdża do siedziby Zamawiającego w dniu ustalonym z Zamawiającym,  

w godzinach od 800 do 1400, nie później niż w dniu wyznaczonego przeglądu wpisanego do dziennika 

konserwacji. W przypadku, gdy termin przeglądu wypadnie w sobotę lub dzień ustawowo wolny od 

pracy Wykonawca wykona przegląd w dzień roboczy poprzedzający wyznaczony termin przeglądu.  

15. Warunki gwarancji nie mogą nakazywać Zamawiającemu przechowywania opakowań, w których 

sprzęt był dostarczony.” 

 
 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 4 
 

PYTANIE NR 1:  

Proponujemy, aby dotychczasowe brzmienie zapisu umowy: 

§2 Obowiązki Wykonawcy:  

Punkt 2. Dotychczasowe brzmienie: ” Wraz z dostawą przedmiotu umowy Wykonawca dostarczy 

Zamawiającemu: instrukcję eksploatacji (DTR) wraz ze schematami elektrycznymi i hydraulicznymi 

w języku polskim w wersji papierowej i elektronicznej oraz wykaz części zamiennych, karty 

gwarancyjne, certyfikaty i ocenę zgodności, opis techniczny parametrów urządzenia oraz 

dokumentację resursu, a także pozostałej dokumentacji techniczno- ruchowej niezbędnej do rejestracji 

urządzenia w Urzędzie Dozoru Technicznego.” 

Wnioskujemy o wykreślenie z powyższego zapisu „dokumentację resursu” - ten dokument nie jest 

wydawany dla fabrycznie nowych maszyn, będzie wydany po 12 (dwunastu) miesiącach z przeglądem 

UDT. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie  

Z: 

„§2 Obowiązki Wykonawcy 

Punkt 2.Wraz z dostawą przedmiotu umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu: instrukcję 

eksploatacji (DTR) wraz ze schematami elektrycznymi i hydraulicznymi w języku polskim w wersji 

papierowej  

i elektronicznej oraz wykaz części zamiennych, karty gwarancyjne, certyfikaty i ocenę zgodności, opis 

techniczny parametrów urządzenia oraz dokumentację resursu, a także pozostałej dokumentacji 

techniczno- ruchowej niezbędnej do rejestracji urządzenia w Urzędzie Dozoru Technicznego.” 

Na: 



 

„§2 Obowiązki Wykonawcy 

Punkt 2. Wraz z dostawą przedmiotu umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu: instrukcję 

eksploatacji (DTR) wraz ze schematami elektrycznymi i hydraulicznymi w języku polskim w wersji 

papierowej i elektronicznej, karty gwarancyjne, certyfikaty i ocenę zgodności, opis techniczny 

parametrów urządzenia, a także pozostałej dokumentacji techniczno- ruchowej niezbędnej do 

rejestracji urządzenia w Urzędzie Dozoru Technicznego.” 

 

PYTANIE NR 2:  

Proponujemy, aby dotychczasowe brzmienie zapisu umowy: 

§ 10 Kary umowne 

Dotychczasowe brzmienie:  

Punkt 1. Strony ustalają, że naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego w wyniku 

niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę nastąpi w postaci zapłaty przez 

Wykonawcę kary umownej na rzecz Zamawiającego w następujących przypadkach i wysokościach. 

W przypadku zwłoki w dostawie przedmiotu zamówienia, Zamawiający ma prawo do:  

a) obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 1% ceny jednostkowej netto przedmiotu 

zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w jego dostawie w stosunku do terminu określonego  

w § 4 ust. 

b) odstąpienia od zakupu przedmiotu zamówienia z zachowaniem prawa do żądania kary umownej,  

o której mowa w lit. a) powyżej, jeżeli zwłoka w realizacji dostawy przekroczy 20 dni 

kalendarzowych 

c) za zwłokę w usunięciu wad lub awarii stwierdzonych w czasie odbioru oraz w okresie gwarancji  

i rękojmi w uzgodnionym terminie w wysokości 1% wartości netto umowy za każdy dzień zwłoki, 

d) za niewykonanie lub nieprawidłowe wykonanie umowy w wysokości 5% wartości brutto umowy”. 

Wnioskujemy o: 

wykreślenie podpunkt c): za zwłokę w usunięciu wad lub awarii stwierdzonych w czasie odbioru oraz 

w okresie gwarancji i rękojmi w uzgodnionym terminie w wysokości 1% wartości netto umowy za 

każdy dzień zwłoki, 

podpunkt d): wykreślenie podpunktu -kara nieakceptowalna dla nas. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie  

Z: 

„§ 10 Kary umowne 

Punkt 1. Strony ustalają, że naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego w wyniku 

niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę nastąpi w postaci zapłaty przez 

Wykonawcę kary umownej na rzecz Zamawiającego w następujących przypadkach i wysokościach. 

W przypadku zwłoki w dostawie przedmiotu zamówienia, Zamawiający ma prawo do:  

a) obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 1% ceny jednostkowej netto przedmiotu 

zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w jego dostawie w stosunku do terminu określonego  

w § 4 ust. 



 

b) odstąpienia od zakupu przedmiotu zamówienia z zachowaniem prawa do żądania kary umownej,  

o której mowa w lit. a) powyżej, jeżeli zwłoka w realizacji dostawy przekroczy 20 dni 

kalendarzowych 

c) za zwłokę w usunięciu wad lub awarii stwierdzonych w czasie odbioru oraz w okresie gwarancji  

i rękojmi w uzgodnionym terminie w wysokości 1% wartości netto umowy za każdy dzień zwłoki, 

d) za niewykonanie lub nieprawidłowe wykonanie umowy w wysokości 5% wartości brutto umowy”. 

Na: 

„§ 10 Kary umowne 

Punkt 1. Strony ustalają, że naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego w wyniku 

niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę nastąpi w postaci zapłaty przez 

Wykonawcę kary umownej na rzecz Zamawiającego w następujących przypadkach i wysokościach. 

W przypadku zwłoki w dostawie przedmiotu zamówienia, Zamawiający ma prawo do:  

a) obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 1% ceny jednostkowej netto przedmiotu 

zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w jego dostawie w stosunku do terminu określonego  

w § 4 ust. 

b) odstąpienia od zakupu przedmiotu zamówienia z zachowaniem prawa do żądania kary umownej,  

o której mowa w lit. a) powyżej, jeżeli zwłoka w realizacji dostawy przekroczy 20 dni 

kalendarzowych 

c) za zwłokę w usunięciu wad lub awarii stwierdzonych w czasie odbioru oraz w okresie gwarancji  

i rękojmi w uzgodnionym terminie w wysokości 1% wartości netto umowy za każdy dzień zwłoki.” 

 

PYTANIE NR 3:  

Proponujemy, aby dotychczasowe brzmienie zapisu umowy: 

§ 11 Odpowiedzialność za szkody 

Wnioskujemy o dopisanie  

Punkt 3, podpunkt d): „Eksploatacja maszyny w niekorzystnych warunkach środowiskowych (zbyt 

niska temperatura, nadmierne zapylenie itp.).” 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie  

Z: 

„§ 11 Odpowiedzialność za szkody 

Punkt 3. Odpowiedzialność Wykonawcy, o której mowa w ust. 1 i 2, zostaje wyłączona wyłącznie  

w przypadku, gdy szkoda powstała bezpośrednio na skutek: 

a) niewłaściwej eksploatacji urządzenia, jego przeciążenia lub doprowadzenia do kolizji przez 

personel Zamawiającego, 

b) używania urządzenia przez Zamawiającego po pisemnym zgłoszeniu usterki Wykonawcy i pomimo 

jego wyraźnego zakazu dalszej eksploatacji, 

c) dokonywania przez Zamawiającego nieautoryzowanych napraw lub braku konserwacji, do której 

Zamawiający był zobowiązany na podstawie odrębnych postanowień umowy.” 

Na: 



 

„§ 11 Odpowiedzialność za szkody 

Punkt 3. Odpowiedzialność Wykonawcy, o której mowa w ust. 1 i 2, zostaje wyłączona wyłącznie  

w przypadku, gdy szkoda powstała bezpośrednio na skutek: 

a) niewłaściwej eksploatacji urządzenia, jego przeciążenia lub doprowadzenia do kolizji przez 

personel Zamawiającego, 

b) używania urządzenia przez Zamawiającego po pisemnym zgłoszeniu usterki Wykonawcy i pomimo 

jego wyraźnego zakazu dalszej eksploatacji, 

c) dokonywania przez Zamawiającego nieautoryzowanych napraw lub braku konserwacji, do której 

Zamawiający był zobowiązany na podstawie odrębnych postanowień umowy, 

d) eksploatacji maszyny w niekorzystnych warunkach środowiskowych (zbyt niska temperatura, 

nadmierne zapylenie).” 

 

 

Zamawiający 
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